


ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA 
COVID-19 LA MATANZA 

PERÍODO: DEL 6 AL 7 DE ABRIL DE 2020



CARACTERÍSTICAS DEMOGRÁFICAS 
CANTIDAD DE CASOS 715 - MARGÉN DE ERROR 3,6%

55,5 %
44,5 %

HOMBRE
MUJER

24,6 %

24,4 % 33,5 %

17,5 %

50+ 35-49
25-34 16-24

56,9 %
41,3 %

1,8 %

ABC1 - Alta
C2C3 - Media
D - Baja

SEXO EDADES N.S.ECORDÓN

41,7%

37,1%

21,2%



El estado de ánimo general disminuyó significativamente desde el inicio de la cuarentena. 

¿Qué factores influyen en el estado de ánimo? 

El sexo y el cordón no influyen en el estado de ánimo. 

El estado de ánimo disminuye en paralelo a la edad. 

La mitad de los menores de 24 años requieren mayor entretenimiento. 

En los rangos de edad adulta quienes tienen peor ánimo necesitan mayor contacto con otras personas y tener mayor 
información sobre la situación, principalmente los adultos mayores. 

En la respuesta otros, emergió la necesidad de mejorar la situación económica  y retomar actividades en la población activa. 

La situación económica familiar afecta directamente el estado de ánimo. 

La percepción sobre que la economía familiar no puede aguantar la extensión de la cuarentena, tiene correlación con el 
desánimo. 

La preocupación por la salud de familiares y por que alcance el dinero, se correlacionan con el estado de ánimo negativo. 

La preocupación por la salud continúa predominando sobre las preocupaciones económicas. 

Asimismo, predomina la preocupación sobre la salud de los otros respecto a la propia. 

No hay diferencias relevantes entre quienes tienen prepaga u obra social y quienes usan la salud pública. 

Hacia el segundo y tercer cordón disminuye la percepción sobre la probabilidad de contraer Covid-19. 

Respecto al conocimiento de las medidas sociales, es preocupante que este disminuye hacia el segundo y tercer cordón de La 
Matanza.

INFORME EJECUTIVO



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

ESTADO DE ÁNIMO EN CUARENTENA

AL INICIO A 14 DÍAS

31,2

47,9

16,6

2,4
1,9

MUY MALO MALO REGULAR BUENO MUY BUENO

11,2

36,8 41,6

7,33,1



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

PREOCUPACIÓN

INCERTIDUMBRE

RESPONSABILIDAD SOCIAL

TRISTEZA

ESPERANZA

ANGUSTIA

MIEDO

BRONCA

TRANQUILIDAD

INDIFERENCIA 1,0

4,3

2,3

4,7

8,6

10,1

10,1

15,0

17,6

26,3

¿QUÉ ES LO PRIMERO QUE SENTÍS CUANDO PENSÁS EN LA SITUACIÓN ACTUAL?



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

LA SALUD FÍSICA DE MIS FAMILIARES

QUE ME ALCANCE EL DINERO

LA ECONOMÍA DEL PAÍS

EL ABASTECIMIENTO

MI SALUD FÍSICA

LA SALUD MENTAL DE MIS FAMILIARES

MI SALUD MENTAL 22,4

30,4

31,9

35,9

46,4

55,8

67,8

¿CUÁLES SON TUS MAYORES PREOCUPACIONES EN ESTE MOMENTO? 
HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

AYUDAR A OTROS

HABLAR CON PERSONAS CON MÁS FRECUENCIA

TENER ACCESO A MÁS ENTRETENIMIENTOS

TENER MAYOR INFORMACIÓN

TRABAJAR

MEJORAR MI SITUACIÓN ECONÓMICA

RETOMAR ACTIVIDADES 

QUE SE CUMPLA LA CUARENTENA

VER A MI FAMILIA

NO SÉ

VACUNA/MEDICACIÓN 0,6
1
1,1
1,2

2,5
2,8
3,5

19,4
19,9

23,5
24,5

¿QUÉ CREES QUE TE AYUDARÍA A MEJORAR TU SITUACIÓN ACTUAL?

OTROS (CATEGORIA ABIERTA)



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿CREÉS QUE PODÉS CONTRAER EL VIRUS COVID-19?

29,2

48,5

22,3

SI, ES MUY POSIBLE SI , PERO LAS PROBALIDADES SON BAJAS NO CREO CONTAGIARME

Sexo: Rangos de Edades Cobertura Médica NSE Agrupado
Hombre Mujer 16 y 24 años 25 y 34 años 35 y 54 años > 55 años Si No ABC1 C2C3 D

Si, es muy posible 23,2 % 21,5 % 19,4 % 16,7 % 24,8 % 29,1 % 23,9 % 21,1 % 21,9 % 20,8 % 21,3 %
Si, pero baja probabilidad 49,1 % 48,1 % 53,1 % 49,8 % 49,0 % 39,4 % 50,4 % 47,2 % 57,1 % 53,1 % 44,9 %

No creo contagiarme 27,6 % 30,4 % 27,4 % 33,4 % 26,2 % 31,5 % 25,7 % 31,7 % 21,0 % 26,0 % 33,8 %



SI, ES MUY POSIBLE 21,9%

SI, PERO LAS PROBABILIDADES 
SON BAJAS 56,8%

NO CREO CONTAGIARME 21,2%

SI, ES MUY POSIBLE 23,4%

SI, PERO LAS PROBABILIDADES 
SON BAJAS 41,2%

NO CREO CONTAGIARME 35,4%

SI, ES MUY POSIBLE 20,8%

SI, PERO LAS PROBABILIDADES 
SON BAJAS 44,4%

NO CREO CONTAGIARME 34,8%

¿CREÉS QUE PODÉS CONTRAER EL VIRUS COVID-19?



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿TENÉS ALGÚN CONOCIDO QUE HAYA CONTRAÍDO COVID-19?

93,7

6,3

SI NO



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

1 AMBIENTE 2 AMBIENTES 3 AMBIENTES 4 AMBIENTES

34,7
6,47,5

0,8

34,1

33,426,6
19,6

22,3

35,740,5

7,4

8,8
1918,4

47,3

5,47,0
25,0

SOLO/A 1 PERSONA 2/3 PERSONAS 4/5PERSONAS + DE 6 PERSONAS

¿CUÁNTOS AMBIENTES TIENE TU HOGAR?  
¿CON CUANTAS PERSONAS VIVÍS EN TU HOGAR?



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

ADULTOS/AS

NIÑOS/AS

ADULTOS/AS MAYORES

ADOLESCENTES

BEBÉS

PERSONAS CON DISCAPACIDAD

VIVO SOLO/A 6,4

7,9

12,4

30,8

31,2

35,8

69,5

¿CON QUIÉN/ES ESTÁS VIVIENDO EN LA CUARENTENA? 
RESPUESTA MÚLTIPLE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿ALGÚN INTEGRANTE DE TU HOGAR RECIBE AYUDA SOCIAL?

76,5

23,5

SI NO



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿CUÁNTO AFECTA LA CUARENTENA A TU ECONOMÍA FAMILIAR?

4,4
13,2

29,2
53,2

ME AFECTA MUCHO ME AFECTA ME AFECTA POCO NO ME AFECTA NADA

Sexo: Rangos de Edades Cobertura Médica NSE Agrupado
Hombre Mujer 16 y 24 años 25 y 34 años 35 y 54 años > 55 años Si No ABC1 C2C3 D

Me afecta Mucho 45,6 % 58,7 % 56,2 % 56,9 % 55,3 % 39,6 % 38,8 % 63,2 % 30,6 % 39,8 % 63,6 %
Me afecta 38,4 % 23,6 % 30,2 % 27,1 % 29,7 % 33,7 % 33,7 % 27,2 % 42,8 % 36,9 % 24,3 %

Me afecta Poco 15,2 % 13,3 % 12,7 % 14,8 % 11,8 % 19,7 % 22,1 % 8,5 % 17,6 % 18,0 % 11,2 %
No me afecta ,8% 4,4 % 1,0% 1,3 % 3,2 % 7,0 % 5,4 % 1,0 % 9,0 % 5,3 % ,9%



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

ME AFECTA MUCHO ME AFECTA ME AFECTA POCO NO ME AFECTA  NADA

1,1
8,431,5

22,2

23,6

26,8

1,1

29

40,5

29,7

13,2

10,1

14,3

8,5 84,538,713,33,4

HASTA 3 MESES HASTA 2 MESES HASTA 1 MES HASTA 2 SEMANAS 1 SEMANA

¿CUÁNTO AFECTA LA CUARENTENA A TU ECONOMÍA FAMILIAR? 
¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREES QUE PODRÍA AGUANTAR TU ECONOMÍA FAMILIAR LA CUARENTENA?



¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREÉS QUE PODRÍA AGUANTAR  
TU ECONOMÍA FAMILIAR LA CUARENTENA? 

HASTA 1 SEMANA 

HASTA 2 SEMANAS

HASTA 1 MES

HASTA 2 MESES

3 MESES O MÁS 14,8
15,0

35,8
21,3

13,2

HASTA 1 SEMANA 

HASTA 2 SEMANAS

HASTA 1 MES

HASTA 2 MESES

3 MESES O MÁS 5,9
11,1

29,8
28,3

24,9

HASTA 1 SEMANA 

HASTA 2 SEMANAS

HASTA 1 MES

HASTA 2 MESES

3 MESES O MÁS 16,6
5,3

27,1
27,7

23,2



1 DÍA

2/3 DÍAS

4/5 DÍAS

6/7 DÍAS

MÁS DE 7 DÍAS 28,4

20,0

20,8

25,4

5,4

ALIMENTOS

* Porcentaje sobre el total de encuestados.

1 DÍA

2/3 DÍAS

4/5 DÍAS

6/7 DÍAS

MÁS DE 7 DÍAS 23,6

21,1

24,8

26,4

4,1

PARA CUÁNTOS DÍAS TENÉS… 

PRODUCTOS DE LIMPEZA



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

PERSONAL DE SALUD

EL ESTADO NACIONAL

COMUNIDAD CIENTÍFICA

EL ESTADO PROVINCIAL

ORGANIZACIONES SOCIALES

INSTITUCIONES RELIGIOSAS

EL ESTADO MUNICIPAL

ONG`S

SINDICATOS

OTROS 0,2

0,4

3,5

5,3

9,4

10,0

11,8

35,0

61,4

66,6

¿QUIÉN TE GENERA MAYOR CONFIANZA EN EL MANEJO DE ESTA SITUACIÓN? 
HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

INGRESO FAMILIAR DE EMERGENCIA

BONO EXTRAORDINARIO PARA JUBILADOS/PENSIONADOS  Y AUH

CONGELAMIENTOS TEMPORARIO DE ALQUILERES/DESALOJOS

SUSPENSIÓN DEL CORTE DE SERVICIOS POR FALTA DE PAGO

CARGA SEMANAL TARJETA ALIMENTAR

DISPOSICIÓN DE PRECIOS MÁXIMOS

EXTENSIÓN DEL AHORA 12

NO CONOZCO NIGUNA 5,0

27,4

48,1

57,4

71,0

71,5

75,7

87,6

¿CUÁLES DE ESTAS MEDIDAS SOCIALES DEL GOBIERNO CONOCÉS? 
HASTA 3 RESPUESTAS



¿CUÁLES DE ESTAS MEDIDAS SOCIALES DEL GOBIERNO CONOCÉS? 
HASTA 3 RESPUESTAS

INGRESO FAMILIAR DE EMERGENCIA
BONO EXTRAORDINARIO PARA JUBILADOS/PENSIONADOS  Y AUH

CONGELAMIENTOS TEMPORARIO DE ALQUILERES/DESALOJOS
SUSPENSIÓN DEL CORTE DE SERVICIOS POR FALTA DE PAGO

CARGA SEMANAL TARJETA ALIMENTAR
DISPOSICIÓN DE PRECIOS MÁXIMOS

EXTENSIÓN DEL AHORA 12
NO CONOZCO NIGUNA 3

35
49

61
78
80
80

90

INGRESO FAMILIAR DE EMERGENCIA
BONO EXTRAORDINARIO PARA JUBILADOS/PENSIONADOS  Y AUH

CONGELAMIENTOS TEMPORARIO DE ALQUILERES/DESALOJOS
SUSPENSIÓN DEL CORTE DE SERVICIOS POR FALTA DE PAGO

CARGA SEMANAL TARJETA ALIMENTAR
DISPOSICIÓN DE PRECIOS MÁXIMOS

EXTENSIÓN DEL AHORA 12
NO CONOZCO NIGUNA 4

25
47
50

63
63

74
88

INGRESO FAMILIAR DE EMERGENCIA
BONO EXTRAORDINARIO PARA JUBILADOS/PENSIONADOS  Y AUH

CONGELAMIENTOS TEMPORARIO DE ALQUILERES/DESALOJOS
SUSPENSIÓN DEL CORTE DE SERVICIOS POR FALTA DE PAGO

CARGA SEMANAL TARJETA ALIMENTAR
DISPOSICIÓN DE PRECIOS MÁXIMOS

EXTENSIÓN DEL AHORA 12
NO CONOZCO NIGUNA 12

16
47

63
70
68
69

80



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

TE DENIGRARON O INSULTARON

TE CONTROLARON LOS GASTOS QUE REALIZASTE

TE DIERON UNA CACHETADA O UN GOLPE

AMENAZAS DE MALTRATO FÍSICO

DISCUSIONES

MALTRATO FÍSICO

NO VIVÍ NINGUNA SITUACIÓN DE VIOLENCIA 88,2

0,2

0,3

0,6

0,8

3,7

6,2

¿DURANTE LOS DÍAS DE AISLAMIENTO VIVISTE ALGUNA DE ESTAS SITUACIONES? 
RESPUESTA MULTIPLE



FICHA TÉCNICA

Universo Mayores de 16 años residentes en el municipio de La Matanza 

Muestra según parámetros de Sexo, Edad, Nivel Socio Económico y Cordón 

Cuestionario Estructurado 

Tamaño casos efectivos 715 

Período: 06 al 07 de Abril 

Relevamiento Reclutamiento On-Line 

Error Muestral +/- 3,6% Nivel de Confianza 95,5%  

EQUIPO: Manuel Zunino; Santiago Giorgetta; Francisco Martinelli; Patricia Giollo; Sebastián Zunino.




